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Ata da 4a (quarta) Sessao extraordin6ria da Camara Municipal de Pilar, realizada
no dia 09 de maio de 2024, sobre a Presidencia do Vereador Tlayronne Henrique
dos Santos. Aos 09 (nove) dias do mss de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte
quatro),  estando no hofario de convoca?5o,  o Presidente da  Mesa  Diretora da
Camara   Municipal  de  Pilar,  Vereador  Tayronne  Henrique,  deu  por  aberia  a
presente sessao extraordinaria, solicitou atrav6s do painel eletr6nico a presenga
dos  senhores  vereadores,  onde  ficou  constatado  a  presenga  de  10  (dez)
vereadores, sendo eles: Tayronne Henrique dos Santos,  Mario Rafael de Farias
Lages,  Henrique Correia Pinheiro,  Luiz Carlos Omena da Siiva,  Neilza Elias da
Silva,  Djacy Washington Clemente  Maia,  Benedito Cavalcante de Barros Neto,
Ant6nio Maroo de Oliveira, Jos6 Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, Clewerion
Afonso   Carvalho     Cavalcante.   Havendo   qu6rum   para   deliberar,   a   Senhor
Presidente,  deu  por aberfa  a  presente  sess5o extraordin6ria,  e solicitou do  1°
Secretario   da   Mesa   Diretora,   a   leitura   expediente,   conforme   a   pauta   de
convoca?ao,   que   constou   das   seguintes   materias:   Parecer   Conjunto   N°
041/2024  das   Comiss6es   de   Legislag5o,   Justiga,   e   Redag5o   Final,   e   de
Finangas,  Ongamento e  Fiscalizag5o  ao  Projeto  de  Lei  n°  015ve024 do  Poder
Executivo;  Projeto  de  Lei  n°  01512024,  do  Poder  Executivo,  que:  Autoriza  a
Poder Executivo a transterir,  a Titulo de Doagao,  ao Estado do Rio Grande do
Sul,  auxilio  financeiro  vinculado  a  resposta  humanitaria  relativa  as  enchentes
havidas  em  2024.   0  Senhor  Presidente  colocou  em  discuss5o  o  Parecer
Conjunto N°  047/2024 das Comiss6es de Legislag5o, Justi?a, e Redapao Final,
e de Finan?as, Ongamento e Fiscalizagao ao Projeto de Lei n° 015re024 do Poder
Executivo.  Foi  facultada  a  palavra  ao  relator.  Com  a  palavra  o  Vereador  Biu
Barros, falou, que as citadas comiss6es analisaram a mat6ria e emitiu Parecer
Favofavel.  Facultada  a  palavra  aos  demais  vereadores,  nao  havendo  mais
pronunciamento a mat5ria foi votada e aprovada por unanimidade. Colocada em
discussao  o  Projeto  de  Lei  n°  015h2024,  do  Poder Executivo,  que:  Autoriza  o
Poder Executivo a transferir,  a Titulo de Doa?5o,  ao Estado do Rio Grande do
Sul,  auxilio filnanceiro  vinculado  a  resposta  humanitaria  relativa  as  enchentes
havidas em 2024, e facultou a palavra aos senhores vereadores. Com a palavra
o lider do Prefeito na Camara, Vereador Henrique Pinheiro, defendeu a materia
falando da importancia da mesma em beneficio as vitimas das enchentes do Rio
Graride  do  Sul.  Falou  que  foi  uma  empatia  do  Prefeito  Renato  filho  com  as
vl`timas.  Falou  que  o  Pilar tambem ja  passou  por necessidade  por enchentes
provocadas pelas chuvas.  Falou  que  essa  medicla  de  urgencia  a  para que os
recursos cheguem  mais rapido para  as vitimas.  Solicitou  apoio para  materia e
encerrou  suas  palavras.  Com  a  palavra  o  vereador  Luiz  Carlos  Omena,  deu
apoio a  materia citando o ndmero das vitimas e desaparecidos nas enchentes
do Rio Grande do Sul.  Falou que o paroco local tern feito pedido pelas vitimas
do  Rio Grande do  Sul.  Elogiou  o gesto  humano do  Prefeito  Renato  Filho,  em
fazer essa mat5ria em beneficio para os irmaos do Rio Grande do Sul, que foram
vitimas das enchentes. Com  a palavra o vereador Junior do Dr.  Jose, falou da
tristeza,  e do gesto de unjao que a materia envolve.  Falou que nunca viu uma
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trag6dia t5o grande em toda sua existencia.  Parabenizou o Prefeito pelo gesto
de solidariedade, e desejou a recupera?ao do estado do Rio Grande do Sul. Com
a  palavra  o vereador Clewinho  Cavalcante,  falou  da  nobreza  do  gesto  que  a
mat6ria envolve.  Falou que o Pilar 6 urn povo caridoso e solid6rio,  e o Prefeito
Renato  Filho  esta  representando  o  povo  pilarense  com  esse  gesto  humano,
mando essa  materia  para aprecia?ao  nessa  Casa  Legislativa.  Falou o namero
de  vitimas  das  enchentes  do  RID  Grande  do  Sul.  Com  a  palavra  o  vereador
Maroos Cachoeira, falou que a situa?ao dos gadchos estar bastante dificil, e Pilar
mostra que  a  uma  cidade  rica,  que tern condi?6es de  ajudar outro  Estado  da
nossa na?5o, e que essa mesma medida seja aplicada em nosso municipio para
que a povo de Pilar n5o sofra tanto com as chuvas.  Com a  palavra o vereador
Rafael Lages, falou que fica satisfeito em saber que o nosso municipio vai fazer
essa  doa?5o de  100.000,00  (cem  mil  reais)  as  vitimas  das enchentes  no  Rio
Grande do Sul. Falou sobre a situa?ao djficil dos gadchos, onde quase todos os
hospitals do Estado, foram atingidos pelas enchentes, e pessoas internadas em
UTl, chegaram a 6bito. Falou que varios municipios est5o ajudando o Estado do
Rio Grande do Sul. Falou que o apoio do Pilar 6 muito imporiante para mostrar,
ao Brasil, que somos pessoas empaticos.  Com a palavra a vereadora Nena do
Leo,  deu  apoio  a  mat6ria  citando  ntlmeros de vitimas,  e  coment6rios sobre a
situacao do Rio Grande do  Sul.  Citou  casos de  resgates que causaram  muita
sensibilidade para aqueles que estavam assistindo as reportagens. Parabenizou
a Deputada Fatima Canuto, a Secrctaria de Governo Fatima Rezende, o Prefeito
Renato  Filho,   por  terem  tomado  essa  decis5o  de  doagao  para  os  irmaos
gadchos. Com a palavra o vereador Biu Barros deu apoio a materia falando da
como?5o em ver a situa?5o das vitimas das enchentes do  Rio Grande do  Sul.
Falou, que o Pilar 5 muito rico e tern condig6es de fazer uma doa?ao major. Falou
que foi  procurado por tres senhoras que  reclamavam  que foram  na  prefeitura
solicitar  uma  ajuda  para  pagar  a  taxa  de  agua,  e  na  profeitura  mandaram
procurar vereadores e candidatos a vereadores. 0 Presidente tamb6m deu apoio
a   materia,   falando  da   quantidade  de  municipio  que  foram   afetados  I
enchentes no Rio Grande do  Sul.  Falou que esse a urn gesto de empatia, que
parece  ser pouco,  mas  vai  ajudar  as  vitimas  gaocha.  Parabenizou  o  Prefeito
Renato Filho pelo gesto humano,  e a todos os vereadores que apoiaram  essa
medida.  Sem mais discussao a materia foi vctada e aprovada em tlnica vctagao
per  unanimidade.   Nada   mais   havendo   a   ser  tratado   na   presente   sessao
extraordinaria, o Senhor Presidente, agradeceu a presen?a de todos e deu por
encerrada  a   sess5o.   Para  constar,   Eu,   Carlos  Alberio  Soares  de   Souza,
assistente legislativo,  Iavrei a presente ata, que depois de I.Ida e aprovada sera
assinada pelo Presidente e 1° Secretario da Mesa Diretora da Camara Municipal
de  Pilar.  Sala  das  Sess6es da  Camara  Municipal de  Pilar,  em  09  de maio  de
2024.
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